

产融联合 智汇新疆

地方平台产业化转型探索与思考现场交流会议圆满成功

金秋时节，2024年9月11日于新疆乌鲁木齐市举办的“产融联合，智汇新疆——地方平台产业化转型·探索与思考现场交流会”圆满成功。



自2023年起，国务院政策加强了对城投债的管控，特别是“3899”名单制对城投类发行人新增发债额度做出了严格限制。党的二十届三中全会强调深化国企改革，优化民企发展环境，促进经济壮大。在这一背景下，党中央和国务院赋予新疆“五大战略定位”，并批准设立中国（新疆）自由贸易试验区，为新疆的高质量发展带来契机。为促进企业与金融机构之间的经验交流与业务协作，联合资信组织了针对新疆国有企业和产业平台的培训活动。此次活动旨在帮助国企适应政策与市场变化，实现可持续、高质量发展。

9月11日，在自治区国资委、兵团国资委的指导下，由联合资信评估股份有限公司（简称“联合资信”）主办，国开证券股份有限公司（简称“国开证券”）、联合赤道环境评价股份有限公司（简称“联合赤道”）协办的大型交流会议在新疆乌鲁木齐市锦江国际大酒店隆重召开。



自治区国资委书记异地调研，特来电预祝此次交流会圆满成功。

兵团国资委对此次会议的召开表示祝贺。兵团服务企业高质量发展领导小组办公室副主任、兵团国资委副主任林海涛出席并致辞。林海涛副主任强调党的二十届三中全会对国资国企改革的新部署，兵团国资国企作为推进兵团经济社会高质量发展的重要力量，近年来积极参与产业集群建设，推动战略性重组和专业化整合，助力新疆经济发展。



林海涛主任代表兵团国资委党委，对搭建这次经验共享、业务交流平台的联合资信，以及长期以来关心支持兵团国资事业发展的各界朋友，表示衷心的感谢！并期盼共享合作新机遇，共建发展新格局。



联合信用管理有限公司（简称“联合信用”）总裁邵立强先生为此次交流会致辞，并感谢各界支持。新疆作为“一带一路”的重要节点，肩负着连接亚欧大陆的使命，此次会议邀请了国内外专家讨论地方平台公司的转型与发展。联合信用及其子公司联合资信展示了其在信用评级、绿色金融等领域的成就，并致力于为新疆地区的经济转型提供支持。此次会议得到了新疆维吾尔自治区政府相关部门的大力支持，旨在促进区域经济的高质量发展。

会议邀请嘉宾众多，包括：香港投資推廣署高级副总裁范莹女士；中国国际金融股份有限公司董事总经理、固定收益组执行负责人程达明先生；北大纵横管理咨询公司资深副总裁、首席专家陈江先生；国开证券股份有限公司研究院固定收益高级分析师岳安时先生；中审亚太技术合伙人、质控总监毛麒麟先生等各领域专家。联合资信副总裁、技术委员会主任陈茵先生、评级总监张莉女士；联合国国际首席执行官高俊杰先生；联合赤道副总裁刘景允先生也出席会议并发表演讲。各位嘉宾围绕城投企业化债与转型及资产盘活、ESG 助力企业发展、离岸国际债券市场分析、绿色金融市场发展与政策趋势分析、近期利率及货币政策分析等课题，与新疆地方城投、国有企业和金融机构共同积极探讨应对政策与市场行情的变化，谋求国有企业的可持续、高质量健康发展。



本次会议现场到会 88 家企业、193 人，全疆伊犁、哈密、塔城、石河子等 9 个地区 11 个分会场，365 人在线参会，包括新疆维吾尔自治区内地方、兵团国有企业及地方金融机构。此次会议分享内容丰富，实用性强，得到参会者一致好评。

会议最后联合资信副总裁马新疆先生结束致辞，对参会者的支持表达了感谢，并提前祝愿大家中秋节快乐。



至此“产融联合，智汇新疆——地方平台产业化转型·探索与思考现场交流会”圆满结束。

在经历了一整天的深入讨论后，本次会议以其成功与富有成效落幕，参会者均表示收获颇丰。会议中，各领域专家围绕热点议题展开了高水平的演讲，提供了独特的见解与实用的指导。新疆这片充满机遇的热土地，充满无限的发展潜力和空间。联合资信计划继续发挥桥梁作用，促进多方合作与共赢。